CORRECTIONS - LUNDI 6 AVRIL

Questions de lecture :
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; Il a des dents tranchantes . Il est de bonne humeur.
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| X Il a des dents pointues. = | K Il est de mauvaise humeur.
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15 Il a une barbe énorme. | C’est un minuscule petit ogre.
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i X Il a une barbe piquante. | X C’est un géant.
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v X Il atoujours faim. Il vit avec ses parents.
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: Il a toujours froid. > Il vit seul.
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Trouve la bonne réponse.
lire des histoires. 7 il a le rhume.
Zéralda aimait faire la T Son peére est il a trop gé.

malade car
~ faire la cuisine. _il est trop vieux.




Mathématiques — Nombres et calculs — Page 52

a) Calcul mental
Calcul mental.

>3, )( 569 )( 836 )( 4T |( 58 143,

b) Range les nombres du plus petit au plus grand (ordre croissant).

112, a1 L &3 569 158 336

c) Additions
@ N’oublie pas :
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Francais — Conjugaison — Les verbes en —er au présent.
Verbes a conjuguer

Nous au bal. Nous dansons
Tu(aimer ] les biscuits. Tu aimes
Je[nager)dans la mer. Je nage
Vous a la cantine. Vous mangez
Ils trés fort. lls crient
On(jouer Jensemble? On joue

Elles [ marcher | dans la neige. Elles marchent




